

Sales PDF Retail

28. Juni 2021

Modern USB-C Speaker

Zertifiziert für Microsoft Teams





Microsoft Modern USB-C Speaker



Produktbeschreibung

Ihr Audio-Begleiter für den Arbeitsalltag – zertifiziert für Microsoft Teams

Ergänzen Sie Ihren Laptop-Arbeitsbereich mit einem hochwertigen Audiosystem, wo auch immer Sie sind. Der Microsoft Modern USB-C Speaker ist für Microsoft Teams zertifiziert und verbindet sich nahtlos mit Ihrem Surface oder Windows 10-PC* – für klare Gesprächsanrufe ohne Verbindungsstörungen und einem hervorragenden Sound für Musik.

Herausragende Merkmale

Optimiert für bessere Gespräche und Musik

- □ Zertifiziert für Microsoft Teams
- □ Intuitive Meeting-Steuerung mit Stummschalttaste und Statusanzeige
- $\ \ \Box \ \ Omnidirektionales, ger \"{a}uschunterdr\"{u}ckendes \ Mikrofon$
- $\hfill \Box$ Hochwertiger, für die Stimmwiedergabe optimierter Lautsprecher
- □ Kompaktes Premium-Design mit Kabelaufnahme und Tragetasche



Produktmerkmale

- Teams-Zertifizierung für nahtlose Integration sowie einfache und intuitive Steuerung von Teams mit physischen Tasten und Beleuchtung
- ☐ Hochwertige Stereo-Lautsprechertreiber (mit größerer Reichweite und besserem Klang als die integrierten Lautsprecher in Surface-Laptops)
- Optimiert für den ganzen Tag einschließlich klarer Teams-Anrufe, gelegentlicher Musikund Podcast-Wiedergabe sowie System-Audio
- □ Mikrofonanordnung mit Rauschunterdrückung, die Ihre Stimme besser einfängt als Ihr PC
- □ Plug-and-Play-Verbindung über kabelgebundenen USB-C-Anschluss
- □ Kompaktes Design für Ihren Schreibtisch oder Ihre Tasche, mit cleverem Kabelmanagement und einer leichten Tasche für die Aufbewahrung und den Transport

Modern USB-C Speaker

Bestellinfos

SKU 8KZ-00002 **EAN** 0889842756753

UVP € 109,99 / CHF 108,95

Abmessungen

LxBxT: 138 x 70 x 29 mm **Gewicht:** 191 q

Bestellmengen-Einheit

10 Stück

Systemvoraussetzungen

- □ Windows 10, Windows 8/8.1
- ☐ Mac OS X 10.15, Mac OS 11.0

Technologie

USB-C

Kabellänge

68 Zentimeter

Stromversorgung

Über USB-Kabel

Lieferumfang

Microsoft Modern USB-C Speaker, Tragetasche, Schnellstartanleitung, Sicherheitshinweise und Garantiedokumente

Gesetzl. Gewährleistung

2 Jahre

